

六旬老人踩上井盖掉进深井

造成两处肋骨骨折,井盖底座断裂处露出竹条



▲井盖底座断裂处露出大量竹条。本报记者 赵苏炜 摄

▼消防队员从井下救出老人。本报通讯员 摄



本报泰安3月17日讯(记者 邢志彬) 17日下午3点20分左右,泰安64岁的孙先生散步路过堰北立交桥北头时,踩到一个井盖上,没想到完好的井盖竟然整个落下,孙先生连人带井盖掉入6米多深的井里,造成两处肋骨骨折。井盖底座断裂面露出竹条。

下午3点30分,记者赶到位于堰北立交桥北头的现场。从井口向下看,井深约6米,井底面积约四五平

方米,一个完整的橘黄色井盖掉在井底,旁边有一些碎水泥块。

井里有两根粗电缆,没有水,井盖没有写单位名称。安放井盖的圆形底座齐刷刷断裂,可以看到断裂面里有很多竹条。

一位目击者说,坠井的老人六十来岁,刚走到这里,踩到井盖上就连人带井盖掉下去了。井太深,众人帮不上忙,就报了警。几位围观市民使劲一

扯竹条,就扯下一块水泥块。“怎么能用竹子不用钢筋呢?”一位市民说,这路边机动车一般轧不到,不然就这质量,估计早就轧坏了,但却坑了这位老人。

参与救援的特勤一中队消防队员介绍,他们先在井口支起三角形支架,一位消防队员带着专业的救援绳子下到井下,把老人绑牢,井上的人把老人拉上去。随后老人被120急

救车送到泰山医学院附属医院。

下午4点,记者在泰山医学院附属医院见到了伤者。64岁的孙先生刚在门诊一楼拍完X光片,一手捂着胸口疼得不停呻吟,额头上满是汗珠,喘气有点费力。经检查,老人确诊为两处肋骨骨折,肺部也可能扎伤,还有多处内出血,需要住院观察。

据孙先生回忆,当时他推着一辆自行车从北往

南走。走到此处时,正好两只脚都踏在了井盖上,这时井盖突然平地落下去。他身子向前一倾,前胸重重磕在井沿上,掉下井后他就疼得昏了过去。

孙先生的儿子孙天宇说,他家就住在立交桥西不远,老人经常在附近散步,没想到出了这种意外。他说现在先给老人看伤,明天就去找井盖的产权单位和管理部门要个说法。

耐药性结核病发病率增多

本报济南3月17日讯(记者 郭静 实习生 谢士钧 丁可) 16日上午,记者从省卫生厅、省教育厅及省红十字会在济南联合举办的世界防治结核病日系列活动中获悉,目前我省有活动性肺结核患者21.2万人,且耐药性肺结核发病率呈增多趋势。

据活动现场专家介绍,据我省结核病监测预警系统哨点县收集数据分析显示,耐药性肺结核发病率呈增多趋势,近5年传染性肺结核患者总体耐药率为19.4%。

耐药结核病防治起来比普通结核病难度大得多:耐药结核病治疗时间至少两年,而普通肺结核只需半年;其治疗所需药物的费用,约是普通肺结核的100倍;耐药结核病无法用一线药物治疗,只能使用二线抗结核药物。如果不能规范治疗,还会发展成广泛耐药结核病,治愈难度更大。

今年我省将进一步扩大耐药结核病的就诊范围,争取在全省更多地普及耐药结核病的治疗。同时为患者提供经济和非经济的补助,通过组织患者交流活动,帮助患者坚持治疗。

济南火车站窗口预售期调整

本报济南3月17日讯(记者 杨传忠 通讯员 李琳琳 付小春) 15日,济南站售票厅和电力设施改造工程顺利开工,预计今年9月底部分投入使用。

售票厅改造期间,车站人工售票窗口预售期已经调整为2天(含当日),其他购票方式预售期不变,网络购票、电话订票预售期仍为20天(含当日),自助售票机和代售点预售期为18天(含当日)。“建议旅客尽量选择网络购票、电话订票、代售点等方式购票取票,以免耽误个人的行程。”车站工作人员表示。

本周四次冷空气影响我省

今夜气温开始下降,南北风交替频繁

本报济南3月17日讯(记者 刘红杰 实习生 齐兴) 刚刚过去的周末,我省的天气较为暖和。省气象台预报,下周我省冷空气活动频繁,先后有四次冷空气影响我省,分别为18日、20日、22日和24日。省气象台提醒,周内南北风交替频繁,气温多波动,公众需

及时增减衣物,注意防寒保暖。

省气象台预报员介绍说,周一白天,全省天气多云转晴,内陆地区最低气温8℃左右,沿海地区最低气温5℃左右。周一夜间开始到周二,半岛北部地区天气多云转阴局部有降雨,其他地区天气晴间多云。南风转东北风2~3级,

气温开始下降。鲁西北、鲁中山区和半岛地区最低气温将降至1℃左右,其他地区最低气温5℃左右。周三、周五、周日,还将有三次冷空气影响我省。南北风频繁交替,我省气温波动多。不过,下周天气以晴间多云为主,无大范围降水。

具体天气预报如下:

18日(星期一),全省天气晴间多云。最低气温:内陆地区8℃左右,沿海地区5℃左右。

19日(星期二),半岛北部地区天气多云转阴部分地区有降雨,其他地区天气晴间多云。最低气温:鲁西北、鲁中山区和半岛内陆地区1℃左右,其他地区5℃左右。

20日(星期三),半岛北部地区天气多云转晴,其他地区天气晴。最低气温:鲁西北、鲁中山区和半岛内陆地区3℃左右,其他地区6℃左右。

21日~22日(星期四~星期五),全省天气多云间晴。23日~24日(星期六~星期日),全省天气晴转多云。

高血压、心脏病、中风患者的营养干预法 向美国人学习不吃药



由李康共同编著的《向美国人学习不吃药》一书,日前已由中国科学文献出版社出版。该书综合中美两国专家学者观点,披露了常规治疗的隐患和天价手术背后的黑幕,介绍了被誉为世界心脑血管治疗第三次革命的美国现代医学成果,使读者了解到美国心脑血管病人怎样不吃药,不手术,通过营养干预实现自我康复。全书融汇多位诺贝尔奖获得者的科研成果,融知识性、趣味性、实用性为一体,以准确的数据和翔实的资料,为心脑血管病患者不依赖药物和手术自我康复提供了切实有效的帮助。

《向美国人学习不吃药》彩色图文版,作为中国对外科技交流会2012年推荐读物,向心脑血管病人免费发放,数量有限,患者可拨打免费领取电话400-699-8362专线报名申领。

华潍热电发生锅炉爆炸 一工作人员确认死亡

当晚有3人值班,其余伤亡情况尚不确定

本报潍坊3月17日讯 17日19时许,位于潍坊市福寿街与永春路路口处的潍坊华潍热电有限公司内发生锅炉爆炸。截至发稿时确认一人当场死亡,另据了解,当晚共有3人值班,其余伤亡情况尚不确定。

17日21点30分左右,记者赶到事发现场,从厂区东门和南门均无法进入,保安声称“非常时期,外人禁止入内”。22点10分,记者从潍坊华

潍热电有限公司厂区东门看到有3辆消防车陆续开出。附近一家公司的保安人员告诉记者,大概在19点左右的时候,看到有多辆消防车从东门开进厂区,但并未听到爆炸声。22点20分左右,又有一辆消防车开到厂区门口。在福寿街与惠贤路路口附近,先驶出的两辆消防车正在路边装车。

“现在是非常时期,领导们正在开会,没证的人

都不让进。”华潍热电一位工作人员告诉记者,晚上厂里确实发生了锅炉爆炸,大概是从锅炉上方发生了燃烧,之后引起爆炸。事发之后有急救车赶到现场进行抢救,当场确认一人死亡。另据该工作人员介绍,事发当晚锅炉房共有3人值班,但其余人员的伤亡情况尚不确定。

截至17日22时30分记者离开现场时,事发厂区东门仍停靠着一辆消防车。(本报记者)

我省9市将启动流动科技馆巡展

本报济南3月17日讯(记者 杨凡 实习生 周国芳) 记者从全省县域流动科技馆项目工作会议上了解到,我省将启动实施“流动科技馆”项目,菏泽等9市将率先启动流动科技馆巡展。

据了解,为推动实现到2015年我省公民具备基本科学素质的比例不低于5%的目标,我省预计6月份将启动实施“流动科技馆”项目。率先在菏泽、济宁、泰安、淄博、临沂、日照、潍坊、烟台、威海9市启动巡展,每年每市巡展4站,每站展出3个月左右,同期开展科普大篷车进乡镇社区、中心学校等活动,预计每年全省受众将突破200万人次。